



МИР ГУСЭ

2011

Газета Санкт-Петербургского государственного
университета сервиса и экономики

№ 8
Октябрь



ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Последние дни августа, перед началом нового учебного года, всегда весьма насыщены для руководителя вуза. Вот и в нынешнем году, 30 августа, ректор университета Александр Дмитриевич Викторов в 10 часов утра приехал на улицу Помяловского, д. 2, в колледж «Станкоэлектрон», коллектив которого проводил собрание впервые после вхождения в состав СПбГУСЭ. Затем ректор выступает уже на Моховой, д. 40, в Политехническом техникуме.

Заместитель директора техникума по воспитательной работе Татьяна Леонидовна Балева пишет об этом в редакцию нашей газеты:

«Уже в третий раз, перед началом нового учебного года, Александр Дмитриевич Викторов находит время, чтобы пообщаться с преподавателями и сотрудниками нашего техникума. На последней встрече ректор рассказал о том, что было сделано в прошлом учебном году и какие задачи нас ожидают в ближайшие два семестра. Подробно говорилось о наборе студентов. Мы знаем, что в стране демографическая яма, поэтому выполнить план приема было очень не просто. Но, будучи объективным, Александр Дмитриевич отметил, кто и насколько успешно справился с этой непростой проблемой.

Был проведен анализ по встречам прошлых лет: что удалось сделать из запланированного, а над чем еще надо поработать.

Во второй части встречи ректор выслушал вопросы, интересующие педагогический коллектив, и дал на них исчерпывающие ответы. Вопросы были самыми разнообразными и насущными. Конечно, преподаватели высказывали и пожелания по улучшению работы, как техникума, так и университета в целом.

Такие встречи важны! Хорошо, что они стали в нашем вузе доброй традицией. А еще, действительно здо-

рово, что эти встречи откровенны!».

... После Моховой был следующий адрес: Бухарестская, д. 24, где в актовом зале собрались представители большинства институтов СПбГУСЭ (фото сверху). И здесь шел оживленный разговор на тему «Вчера, сегодня, завтра». И снова выступление А.Д. Викторова. Демонстрация слайд-фильма, рассказывающего об успехах вуза. И вопросы – ответы.

... И здесь из зала выходили люди, объединенные чувством сопричастности к делам родного университета, связанные ответственностью за судьбу студенчества.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ В. И. МАТВИЕНКО

Состоялся телефонный разговор ректора СПбГУСЭ А. Д. Викторова с Председателем Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации В.И. Матвиенко. В ходе беседы ректор поздравил Валентину Ивановну с избранием на столь ответственный государственный пост и пожелал успехов и новых масштабных свершений.

В ответ Валентина Ивановна выразила искреннюю благодарность коллективу СПбГУСЭ за поздравление, пожелала успехов в работе и заверила, что университет может и впредь рассчитывать на ее всестороннюю поддержку.

1 сентября первокурсники нашего университета пришли во Дворец культуры и техники им. И. И. Газа на ставший уже традиционным День знаний.

Переполненный зал. Звучит гимн СПбГУСЭ в исполнении академического хора университета «Классика». Отчет студенческой жизни запущен. На большом экране, начинается показ видеоролика о нашем вузе. А затем в своем видеообращении студентов поздравляет Министр образования и науки России Андрей Александрович Фурсенко.



После этого на сцену поднимаются руководители СПбГУСЭ: ректор Александр Дмитриевич Викторов и президент университета Валерий Николаевич

Голощапов, в своих выступлениях они обещают нынешним первокурсникам интересную, полную впечатлений студенческую жизнь и многообразие образовательных возможностей. Из зала приглашаются лучшие абитуриенты, набравшие самые высокие баллы по ЕГЭ и вступительным испытаниям. Талантливым ребятам вручаются памятные подарки.

А ведущие праздника аспирант ИЭиУПС Глеб Костенко и студентка 5 курса ИСиУСП Юлия Рогова объявляют вы-



ступление танцевального ансамбля «Right Dance» с номером «Открытие»... Аплодисментами сопроводилось выступление студентки Политехническо-

ДЕНЬ ЗНАНИЙ ЯРКОЕ НАЧАЛО

го техникума, исполнивших песню «Сосед»...

Далее слово предоставляется почетным гостям: Александру Сергеевичу Николаеву, председателю Комитета по

Петербурга и, одновременно, директору Юридического института СПбГУСЭ; Сергею Петровичу Литвинову, заместителю председателя Комитета по социальной политике



молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Правительства Санкт-Петербурга; Вла-



дминистрации Санкт-Петербурга; Анне Олеговне Степановой, начальнику отдела профессионального образования Комитета по науке и высшей школе администрации Санкт-Петербурга; Валентине Михайловне Якушкиной, государственному советнику юстиции 3-го класса.

После того, как прозвучало поздравление гостей, выступают студенты СПбГУСЭ Станислав Найденов и Анна Гасак с танцевальным номером «Ночное randevu». Затем студентов поздравляют директора институтов, техникумов, колледжа, декан факультета театрального искусства нашего университета. Их сменяют студенты ИДИДПИ, участники студенческого театра моды, и представляют собственные работы. Эстафету перехватывает Марина Валерьевна Линович, руководитель Центра привлечения волонтеров для участия в организации и проведении XXII Олимпийских зимних и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи. За ней президент Союза студентов и аспирантов СПбГУСЭ Станислав Найденов...

И вот, наконец, сами первокурсники на сцене! Они поют, читают стихи, танцуют. Вносят в праздник яркие краски. Особенно запомнился зрителям студент факультета театрального искусства «Школа русской драмы им. И. О. Горбачева» Абдул Алхасов, проникновенно исполнивший произведение Сергея Есенина «Мне осталась одна забава...».

Первокурсники подводят черту празднику. Учебный год начинается и с каждым днем набирает обороты! Начинается жизнь, полная незабываемых впечатлений и забот!
В добрый путь, ребята!

Наталья АЛЕКСЕЕВА



димиру Яковлевичу Дмитриеву, заместителю председателя Комиссии по образованию, науке и культуре Законодательного Собрания Санкт-Петербурга; Константину Николаевичу Серову, депутату Законодательного Собрания Санкт-

На фото: 1. «Классика» исполняет гимн СПбГУСЭ. 2. Right Dance. 3. На сцене лучшие первокурсники. 4. В зале во время исполнения гимна. 5. Выступает директор ИСиУСП А.В. Фролов.